
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  :  SDN 2 Kentengsari 

Kelas/Semester  :  V/1 

Tema       : 4.   Sehat Itu Penting 

Subtema : 2. Gangguan Kesehatan pada Organ Peredaran Darah Pembelajaran ke- 

 : 2 

Alokasi waktu     :  10  menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca pantun, yang diberikan oleh guru,peserta didik dapat menemukan ciri-ciri pantun dengan 

benar. 

2. Dengan membaca teks pada buku siswa,peserta didik dapat Merinci berbagai macam gangguan pada organ 

peredaran darah manusia dengan tepat. 

3. Melalui pengamatan gambar yang ditampilkan layar proyektor, peserta didik dapat Merinci berbagai  macam 

properti tari daerah dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Uraian Kegiatan 
Jumlah 

Waktu 

Pendahuluan 1. Kelas dimulai dengan guru mengucapkan salam. 

2. Peserta didik berdoa dengan dipimpin ketua kelas. 

3. Peserta didik diminta menjaga kesehatan dengan mematuhi protokol kesehatan. 

4. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

5. Peserta didik melakukan kegiatan literasi membaca pada buku siswa.  

6. Peserta didik menyimak apersepsi dari guru tentang pembelajaran sebelumnya dan 

mengkaitkan pengalamannya sebagai bekal pelajaran berikutnya. 

7.   Guru menjelaskan  tujuan dan manfaat pembelajaran      yang akan dilakukan. 

 

10 menit 

 

 

Inti Fase 1 : Orientasi peserta didik pada masalah 

1. Guru dan siswa bertanya jawab tentang gangguan kesehatan pada organ peredaran darah. 

2. Guru membaca sebuah pantun dengan lafal, intonasi dan ekspresi yang tepat. 

3. Peserta didik memperhatikan guru membaca pantun dengan penekanan pada bunyi akhir 

pantun untuk penegasan ciri-ciri pantun. 

4. Peserta didik mengamati gambar berbagai benda yang dapat digunakan sebagai properti 

tari daerah. 

Penutup 1. Guru menarik kesimpulan terhadap proses pembelajaran hari ini. 

2. Peserta didik melakukan refleksi terhadap proses kegiatan pembelajaran hari ini 

dengan arahan guru. 

3. Peserta didik mendapat informasi rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya  

4. Peserta didik dipersilakan berdoa dan mensyukuri segala nikmat yang diberikan 

Tuhan Yang Maha Esa. 

 

 

C. PENILAIAN (ASSESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/ proyek dengan rubrik penilaian. 

 

 

 Mengetahui Kentengsari, 11 Nopember 2021 

 Kepala Sekolah SD Negeri 2 Kentengsari Guru Kelas V 
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